VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

1. YcTaHOBUTbL KpenéXHbli KPOHLUTENH 1 Ha NeBbIn
NMOHXepPOoH, Npukpenue ero bontamm M8x35, a KpenéxHbli
KPOHLUTEWH 2 Ha NpaBblid, NpeaBapUTENbHO BbIKPYTUB
LWITaTHbIE OONTHI.

2. YcTaHOBUTb KpenéxHble NaHKu 3 ¢ BBEPHYTbIMU B HNX
tontamn M10x30 B oTBEpPCTUA paMbl NepegHero MocTa.

3. OcHoBaHue 3aluThl 4 HaA4eTb Ha yCTaHOBMNEHHbIe OONThI
M10x30.

4. [llepegHio0 YacTb 3awwuTel NpukpenuTte bontamn M10x20
K YCTAHOBIEHHbIM KpenéXHbIM KpOHLUTEeWHaM 1 1 2.

5. Bce Touykm KpenneHus 3aTaHYTb.

APT. 07.06

o Bbinycka: 2008 1.

Ford Fiesta

Ob6vém asuratend: all

KOMHJ‘IGKTYI-OLIJM& Kon-Bo
Bont M8x35 4 WT.
bont M10x20 2 WT.
bont M10x30 2 WT.
[aiika M 8 4 Wt
LLlainba M8 8 WT.
Lainba M10 4 WT.
KpenéxHble KpOHLUTEWHDI 2 WT.
Ne1 neBbiid
Ne2 npaBbiid \ a /:J
KpenéxHble nnaHku Ne3 2 WT.

[lononHutenbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no
afpecy:
www.alfeco.ru

“ MIOD*20

dBETOKOMMNOHEHTLI

M3 ctanm M1 anioMMHNA




